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BUPATI BENGKALIS

SAMBUTAN 
BUPATI BENGKALIS

PADA ACARA PELATIHAN PEMERIKSAAN KEPATUHAN KOPERASI TERHADAP PERATURAN PERUNDANG-UNDANGAN KEWENANGAN KABUPATEN/KOTA SE-KABUPATEN BENGXALIS TAHUN ANGGARAN 2022
BENGKALIS, 24 NOVEMBER 2022
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ASSALAMU’ALAIKUM WR. WB,
SELAMAT PAGI DAN SALAM SEJAHTERA BAGI KITA SEMUA.,
SALAM BERMASA...!!!!

Yang KAMI hormatI: 
· PARA PEJABAT PIMPINAN TINGGI PRATAMA, PEJABAT ADMINISTRATOR, PEJABAT FUNGSIONAL DAN PENGAWAS DI LINGKUP PEMERINTAH KABUPATEN BENGKALIS;
· NARASUMBER KITA BAPAK ASTRO SARI,S.Si (SUB KOORDINATOR KELEMBAGAAN DAN PENGAWASAN KOPERASI PROVINSI RIAU)
· CAMAT BENGKALIS;
· REKAN-REKAN MEDIA, PARA UNDANGAN YANG BERBAHAGIA;
PUJI DAN SYUKUR KEHADIRAT ALLAH SWT, KARENA BERKAT RAHMAT DAN KARUNIANYA ALHAMDULLILAH PADA HARI INI KITA MASIH DIBERIKAN NIKMAT KESEHATAN LAHIR DAN BATIN SEHINGGA KITA DAPAT HADIR DI SINI PADA ACARA PELATIHAN PEMERIKSAAN KEPATUHAN KOPERASI TERHADAP PERATURAN PERUNDANG-UNDANGAN KEWENANGAN KABUPATEN/KOTA TAHUN ANGGARAN 2022. 
SHALAWAT DAN SALAM SENANTIASA KITA UCAPKAN BUAT JUNJUNGAN NABI BESAR NABI MUHAMMAD SAW, DENGAN UCAPAN “ALLAHUMMA SHALLI ‘ALA MUHAMMAD, WA’ALA ALI MUHAMMAD”. DENGAN SERINGNYA KITA BERSHALAWAT PADA BELIAU, MUDAH-MUDAHAN KITA MENDAPAT SYAFA’AT DI HARI AKHIR KELAK. AAMIIN AAMIIN YA RABBAL ‘ALAMIIN. 
ATAS NAMA PRIBADI DAN PEMERINTAH KABUPATEN BENGKALIS MENYAMBUT BAIK  TERLAKSANANAYA KEGIATAN PENYELENGGARAN PELATIHAN PEMERIKSAAN KEPATUHAN KOPERASI TERHADAP PERATURAN
PERUNDANG - UNDANGAN KEUANGAN KABUPATEN/KOTA INI, SEHINGGA PENGGIAT
KOPERASI
 KITA DAPAT MENAMBAH ILMU PENGETAHUAN BAIK DARI SEGI PERATURAN HUKUM MAUPUN ADMINISTRASINYA. SEHINGGA MAMPU MEWUJUDKAN KOPEASI SEBAGAI  ORGANISASI EKONOMI YANG SEHAT, KUAT DAN TANGGUH.
HADIRIN DAN PESERTA PELATIHAN YANG BERBAHAGIA.
SESUAI
DENGAN
PROGRAM
KEGIATAN PELATIHAN

PEMERIKSAAN KOPERASI TERHADAP
PERATURAN PERUNDANG-UNDANGAN
KEWENANGAN KABUPATEN/KOTA TAHUN ANGGARAN 2022, TERDAPAT PADA PASAL 30 UNDANG-UNDANG

REPUBLIK INDONESIA NOMOR

25 TAHUN 1992, BAHWA PENGURUS KOPERASI MEMPUNYAI TUGAS DAN WEWENANG UNTUK MENGELOLA KOPERASI
  DAN USAHANYA, SESUAI
DENGAN
UNDANG - UNDANG YANG BERLAKU, MAKA DARI ITU PENGURUS DAN PENGAWAS BENAR-BENAR HARUS MEMAHAMI PERATURAN KOPERASI YANG ADA. 
BERDASARKAN DATA DARI DINAS USAHA KECIL DAN MENENGAH KABUPATEN BENGKALIS, TERUS MELAKUKAI INOVASI DAN MEMBERIKAN  PEMBINAAN KEPADA KOPERASI - KOPERASI DI KABUPATEN BENGKALIS YANG SAAT INI BERJUMLAH  996, KOPERASI YANG AKTIF 315 DAN KOPERASI YANG TIDAK AKTIF BERJUMLAH 681 KOPERASI.

 KEMUDIAN KOPERASI YANG MENGADAKAN RAPAT ANGGOTA TAHUNAN (RAT) HANYA BERJUMLAH 52 KOPERASI BERDASARKAN ONLINE DATA SYSTIM (ODS) TAHUN 2022.
UNTUK ITU MELALUI PELATIHAN INI, BESAR HARAPAN KAMI KEPADA KOPERASI YANG AKTIF UNTUK BENAR-BENAR MENGIKUTI PELATIHAN INI SAMPAI DENGAN SELESAI, KARENA PERTEMUAN INI MERUPAKAN WUJUD KITA UNTUK MEMBERIKAN YANG TERBAIK KEPADA KOPERASI YANG ADA DI BENGKALIS SESUAI DENGAN PAYUNG HUKUM DAN PERUNDANG-UNDANGAN YANG BERLAKU.
HADIRIN PARA UNDANGAN DAN PESERTA PELATIHAN YANG BERBAHAGIA.
KAMI PEMERINTAH KABUPATEN BENGKALIS, AKAN TERUS BERUPAYA MEWUJUDKAN KOPERASI MENJADI LEMBAGA EKONOMI YANG PRODUKTIF, AKUNTABEL, DAN KOMPETITIF DI KABUPATEN BENGKALIS INI. MENGINGAT SAAT INI, PEMERINTAH KABUPATEN BENGKALIS MELALUI BERBAGAI PROGRAM PRIORITAS SERTA PROGRAM UNGGULAN, AKAN TERUS BERGERAK DALAM MENINGKATKAN AKSELARASI PEMBANGUNAN EKONOMI SEBAGAI BAGIAN DARI KEBIJAKAN DAN PROGRAM STRATEGIS YANG MELIBATKAN SELURUH ELEMEN MASYARAKAT, KHUSUSNYA PELAKU EKONOMI DALAM MEMBERI KONTRIBUSI NYATA TERHADAP PENCAPAIAN PERTUMBUHAN EKONOMI DAERAH INI.  DEMI TERWUJUDNYA KABUPATEN BENGKALIS BERMARWAH, MAJU DAN SEJAHTERA.
HAL INI TELAH TERCANTUM DALAM MISI KAMI YAKNI MEWUJUDKAN PENGELOLAAN POTENSI KEUANGAN DAERAH, SUMBER DAYA ALAM DAN SUMBER DAYA MANUSIA SERTA MENINGKATKAN PREKONOMIAN RAKYAT, UNTUK MEMBANGUN KEKUATAN EKONOMI MASYARAKAT MENGHADAPI RESESI AKIBAT KRISIS ATAU PANDEMI MELALUI PENERAPAN TEKNOLOGI DAN INOVASI BAIK DARI ASPEK PRODKUSI, PENGELOLAAN, PEMASARAN, PERMODALAN DAN TRANSAKSI KEUANGAN.
MENIDAKLANJUTI KEGIATAN INOVASI TEKNOLOGI TEPAT GUNA PADA TAHUN 2022, DINAS KOPERASI TELAH MENGADAKAN PENILAIAN KINERJA DAN KESEHATAN KOPERASI YANG DINILAI DAN AKAN DIBERIKAN PENGHARGAAN KEPADA “KOPERASI SEHAT”. INI DILAKUKAN UNTUK MEMOTIVASI KOPERASI - KOPERASI YANG ADA DI KABUPATEN BENGKALIS TERUS BERINOVASI DAN BERKEMBANG.
KEPADA KOPERASI YANG MENJADI PEMENANG BERPRESTASI PADA TAHUN INI KAMI UCAPKAN SELAMAT DAN TAHNIAH, BAGI KOPERASI YANG BELUM BERPRESTASI KAMI BERHARAP DEDIKASI DAN INOVASINYA UNTUK TERUS BERSAING DENGAN KOPERASI YANG SUDAH BERKEMBANG..

DEMIKIAN BEBERAPA HAL YANG PERLU KAMI SAMPAIKAN, NAMUN SEBELUMNYA, KAMI SANGAT BERHARAP KEPADA SELURUH PESERTA YANG MENGIKUTI PELATIHAN INI, UNTUK DAPAT MENGIKUTI KEGIATAN INI SECARA SERIUS SAMPAI AKHIR, AMBIL ILMU DARI NARASUMBER SEBANYAK-BANYAKNYA, SEHINGGA DENGAN ILMU YANG DIAPAT BAPAK/IBU BISA MENGIMPLEMENTASIKANNYA DALAM MEMAJUKAN SERTA MENGEMBANGKAN KOPERASI YANG BAPAK/IBU PIMPIN.
AKHIRNYA DENGAN MEMBACAKAN “BISMILLAH HIRRAHMA NIRRAHIM" PELATIHAN PEMERIKSAAN KEPATUHAN KOPERASI TERHADAP PERATURAN PERUNDANG-UNDANGAN KEWENANGAN KABUPATEN/KOTA TAHUN ANGGARAN 2022.  SECARA RESMI SAYA NYATAKAN DIBUKA, SEMOGA ALLAH SWT., TUHAN YANG MAHA KUASA, SENANTIASA MEMBIMBING KITA SEMUA.
PERAHU MELAJU KE SUNGAI DUA
ANGIN BERTIUP LAYAR DI BENTANG

IKUTILAH PELATIHAN INI DENGAN SEKSAMA
AGAR KOPERASI TERUS BERKEMBANG 

TERIMAKSIH ATAS SEGALA PERHATIAN, MOHON MAAF ATAS SEGALA KEKURANGAN.,
WABILLAHI TAUFIQ WAL HIDAYAH

WASSALAMU’ALAIKUM WR. WB.

BUPATI BENGKALIS,

KASMARNI
1
8
BAGIAN PROKOPIM SETDA BENGKALIS 

